

Мужеству и героизму истринцы посвятили встречу накануне Дня защитника Отечества

21 февраля в Центральной библиотеке имени А.П. Чехова городского округа Истра состоялось праздничное мероприятие, посвящённое Дню защитника Отечества. Праздник организован Региональной национально-культурной автономией азербайджанцев Московской области совместно с Общественной палатой городского округа Истра.

Открыла мероприятие директор Истринской централизованной библиотечной системы, председатель Истринской общественной палаты Татьяна Владимировна Вартанова. Она поздравила всех присутствующих мужчин с Днём защитника Отечества. Со словами поздравления и добрыми пожеланиями в адрес наших мужчин – ветеранов, общественников, представителей различных организаций сказал председатель Правления РНКАА МО Эльшан Ибрагимов.



А затем с большим вниманием и болью в душе собравшиеся посмотрели фильм об офицере спецназа Максиме Концове, героически погибшем при выполнении боевой задачи СВО на Украине. За проявленное мужество и самоотверженность офицер посмертно удостоен звания Героя России.



После показа фильма участники почтили память погибших минутой молчания.

Об истории возникновения праздника рассказал председатель совета ветеранов Истры генерал-майор Владимир Окропирович Чиковани. Памятные подарки организаторам вручила депутат Московской областной Думы Татьяна Владимировна Сердюкова, также поздравив всех с праздником.

Капитан первого ранга Виктор Татаренко подарил библиотеке свою книгу «Фирангиз и Ханлар».

Также выступили председатель Союза инвалидов Чернобыля городского округа Истра Александр Шабуткин, председатель общественной организации «Боевое братство» Николай Гирев, офицер МВД Николай Невский, поэт Пётр Рождественский, председатель Совета ветеранов города Дедовска Надежда Никитична Скуратович и председатель МНКА азербайджанцев городского округа Истра, член Истринской общественной палаты Немат Агаев.



Атмосферу праздника усилил Золотой голос России, лауреат многочисленных всероссийских и международных конкурсов Андрей Катков, украсив вечер своими песнями. После концерта оживлённые беседы продолжились за чашкой вкусного азербайджанского чая.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ГОИстра
#РНКААМО #ДеньЗащитникаОтечества
#ИстринскаяЦентральнаяБиблиотекаЧехова

